
ЗАТВЕРДЖУЮ 

Начальник частини аварійно- 

рятувальних робіт Мобільного 

рятувального центру швидкого 

реагування 

Сергій СЕВЕРЕНЧУК 

 

“___” _________ 20_ року 

 

МЕТОДИЧНА РОЗРОБКА 

проведення практичного заняття з профільної підготовки 

 з навчальною групою №5 Мобільного рятувального центру швидкого 

реагування ДСНС України 

14,19-21,26-28.01,02-04,09-10.02.2024 

 

Тема: Пошук постраждалого у лісі (рівень В) 
           

 

Навчальна мета: відпрацювати пошук постраждалого у лісі (рівень В) 
 

Час проведення: 2 години 

 

Місце проведення: територія центру 

 

Навчально-матеріальне забезпечення: вправа виконується у лісовій 

місцевості Пошукова територія: 35,000 – 40,000 м2 , мінімум 50% вкритої 

ландшафтом, або будівлями. Жертви (потерпілі): 3 людини. Собака може мати 

візуальний та/або фізичний контакт зі статистом. Але можуть бути такі 

закладки, наприклад, підняті (мисливські вишки), що собака не може побачити 

статиста, та/або він поза її досяжності. Закладки повинні бути не менше 10 м 

один від одного. Дозволяються схованки до 2 метрів у 150 висоту. Схованки 

жертв можуть мінятися після кожної собаки. Статисти можуть 

використовуватись більше одного разу. Статисти повинні перебувати в 

закладках за 15 хвилин, перш ніж собака почине шукати. Статисти являються 

помічниками судді, вони повинні лежати або сидіти і залишатися спокійним, не 

даючи кінологу і / або собаці будь-якої допомоги. Асистенти: В усі дні 

проведення тестування в області пошуку мають пройти декілька людей з білою 

собакою, за 15 хвилин перед тим як почнеться перший пошук. 

 

Нормативно-правові акти і література: Наказ ДСНС від 18.02.2020 № 140 

«ПОРЯДОК проведення щорічної атестації пошуково-рятувальних собак 

кінологічних підрозділів ДСНС» 
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№ 

з/п 

Питання, що 

відпрацьовуються 
Стислий зміст Методичні вказівки 

1 Організаційні заходи Шикування навчальної групи та перевірка 

зовнішнього вигляду. Оголошення теми і мети 

заняття. Інструктаж з правил безпеки праці 

Час: 5 хв. 

2 Підготовка до заняття Огляд собак, зняття/одягання спеціального 

кінологічного спорядження  

Час: 5 хв. 

3 Відпрацювання практичної 

частини заняття 

Вихідне положення: 3 незамасковані умовні 

постраждалі знаходяться у положенні лежачи 

або сидячи в межах ділянки на відстані не 

менше 10 м один від одного. Дозволяється 

робити одну закладку на висоті до 2 м. Кінологу 

надається усний опис місця пошуку.  

Початок: подано команду «До пошуку у лісі 

приступити». 

Виконання вправи: після того, як кінолог 

повідомляє про свою тактику, собака 

відправляється на пошук. За дорученням 

кінолога, собака повинна прочісувати область 

пошуку з обох сторін. Випадкове повернення 

собаки назад не є помилкою. Пошук у 

зворотному напрямку допускається. Під час 

оповіщення, собака не може отримувати 

абсолютно ніякої підтримки від кінолога і / або 

статиста. Кінолог повинен повідомити про 

оповіщення суддю і не може йти до своєї 

собаки, до вказівки судді. Собака повинна 

оповіщати чітко і рішуче, коли жертва 

знайдена, до тих пір, поки кінолог не підійде. У 

разі піднятих схованок, оповіщення повинно 

здійснюватися на відстані максимум 2 

метрового радіусу від статиста. Після 

визначення місцезнаходження статиста і по 

команді судді, пошук має продовжитись з того 

місця, де кінолог повідомив про оповіщення.  

Закінчення: собакою знайдено усіх умовних 

постраждалих. Оцінка знижується на один бал, 

якщо: собакою не знайдено одного умовного 

постраждалого. Оцінка «незадовільно», якщо: 

собакою не знайдено двох умовних 

постраждалих  

Оцінка виконання вправи: відмінно – 26 хв, 

добре – 28 хв, задовільно – 30 хв. 

Час: 70 хв. 

 

4 Підбиття підсумків Надається оцінка рівню підготовленості 

особового складу. Зазначаються характерні 

помилки. Оголошуються оцінки. Надаються 

відповіді на запитання 

Час: 10 хв. 

Керівник навчальної групи №5: 

 

ст. л-нт служби ц.з.                                                Валерій РАДЧЕНКО 


